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Umfrage: Fast jeder vierte Deutsche hat Sex im Badezimmer

Pfullendorf, 07.08.2013, 09:21 Uhr

GDN - Deutsche Badezimmer werden offenbar nicht nur benutzt, um zu duschen, zu baden oder auf die Toilette zu gehen: Wie das
Zukunftsinstitut im Auftrag des Sanitärtechnik-Anbieters Geberit herausfand, hat mit 24 Prozent fast jeder vierte Deutsche Sex in
seinem Badezimmer. Zudem nutzen sieben von zehn Personen das Bad zum Entspannen sowie fünf von zehn, um zu lesen oder
Musik zu hören. 

26 Prozent telefonieren laut der Umfrage in ihrem Bad. 23 Prozent unterhalten sich mit Familienmitgliedern und 17 Prozent surfen
nach eigenem Bekunden im Internet. Für die repräsentative Umfrage hatte das Zukunftsinstitut 1.020 Männer und Frauen ab 16
Jahren zu Themen rund um Körperpflege und Hygiene befragt.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-19118/umfrage-fast-jeder-vierte-deutsche-hat-sex-im-badezimmer.html
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